

# NEJLEPŠÍ SKLÁD

Rodiče, dva malí školáci, ale byt 2+kk o ploše 70 m<sup>2</sup>. Díky návrhu architektonického studia a rekonstrukci na míru získala rodina Tomáše Vostřela chybějící metry i prostor.

text Eva Vacková foto Petr Adámek

**H**rál se tu o každý centimetr, pomohly dobré nápady, moderní technická řešení i design. „Dlouho jsme plánovali, ale ne-  
litujeme. Rozmýšleli jsme se, co dál. Děti rostou, takže jsme potřebovali víc úložných prostor i kus soukromí pro každého. Zvažovali jsme větší byt, ale takový,

který by se nám líbil, by stál deset milionů. Nechtěli jsme se zadlužit do důchodu,“ vysvětluje Tomáš, který v této části Prahy 11 žije od dětství. Když zhruba před dvanácti lety hledal vlastní byt, přál si, aby to bylo opět tady. V tehdy nově dostavěném bytovém domě sehnal byt, do něhož se nastěhoval s partnerkou Martinou. Stihl

zařídít klientské změny, některá řešení slouží doteď – kuchyň či podlahy.

K rozhodnutí v bytě zůstat přispělo i to, že rodina tráví většinu víkendů venku. Všichni společně sportují, chodí na výlety. Tomáš dodává: „Velký byt ani nepotřebujeme. Navíc tento není zase tak malý – máme komoru, sklep, ložii, garážové

## OŽIVENÁ KUCHYŇ

Obklady stěn a nábytková stěna v dekoru dřeva korespondují s původní kuchyňskou linkou a stolem, beze změny zůstala dlažba i podlaha pokoje.



# ANKA

stání. Výhodou je, že za necelou půlhodinu dojedeme do centra, naopak během chvilky jsme v lese.“

## KLÍČOVÁ PROMĚNA

Při rekonstrukci pomohla i náhoda. Martina vlastní účetní firmu a nějakou dobu spolupracuje se společností Dřevodílo, která nedávno založila architektonické studio Mooden. Autorka návrhu, interiérová designérka Barbora Burešová přibližuje zadání: „Nejtěžší bylo sladit nový obývací pokoj s požadavkem majitelů na zachování



## VŠE V JEDNOM

V moderně zařízeném obývacím pokoji s jídelním koutkem není poznat, že se v noci mění v ložnici rodičů.



## JEN DĚTEM

Bývalá ložnice rodičů se proměnila díky nábytku na míru na dětský pokoj přizpůsobený učení i hře.



## SPANÍ V PATŘE

Namísto jedné palandy mají děti dvě postele v patře. Mezi ně se vešla i vysoká klec se dvěma osmáky.

stávající kuchyně, podlahy i dlažby u linky. A pak také umístit na plochu 25 m<sup>2</sup> dvě pracovní místa, sedací soupravu, plnohodnotné vyklápací dvojlůžko (obývací pokoj slouží rodičům jako ložnice)... Tmavší odstín nového nábytku z lamina jsme ladili ke stávající kuchyni a jídelnímu stolu“. Partneri měli k dispozici návrh a vizualizaci rekonstrukce, která stála včetně veškerého vybavení 450 000 korun. Pro kompletní dodávku

na klíč zajistilo Dřevodílo subdodavatele. Během prací, které trvaly dva týdny, rodina v bytě bydlela, pouze vybavení přestěhovala na chodbu. A Tomáš doplňuje: „V domě jsme ocenili široké chodby i fungující nákladní výtah. Nejhorší byl první den, všechno muselo být zalepené. Ráno jsme opatrně vstali, abychom nevířili prach. Za tři dny byly hotové rozvody elektřiny, stavební práce do týdne, pak se malovalo a tapetovalo.“



**TŘETÍ POKOJ**  
Zasklením lodžie získala rodina další celoročně obývaný prostor.



VIZITKA:  
**Tomáš Vostřel** (47), projektový IT manažer  
partnerka Martina Kudláčková (44), majitelka účetní firmy  
• děti Žaneta (9), Filip (8)

### JEDNO ŘEŠENÍ PRO NOC I DEN

Projekt obsahoval i výběr osvětlení a Tomáš s Martinou upřesňují: „LED svítidla mají vyšší svítivost a ovládáme je dálkově – regulujeme intenzitu, jas i teplotu světla. Pořídili jsme i novou 4K televizi na výsuvném držáku.“

Bez rozkládacího atypického nábytku šetřícího prostor by to v bytě nešlo. Z ná-



**2x PRACOVNĚ**  
Návrh vyřešil i přání majitelů na oddělená pracovní místa, která jsou součástí nábytkové stěny na míru.



### ◀ PRO UKLIDNĚNÍ

Martina se ve volném čase věnuje kaligrafii, některé výtvary zdobí byt i jako dekorace.



### V DOBRÉM SVĚTLE

Majitelé si pochvalují nová LED svítidla ovládaná dálkově. Ve stěně za pohovkou je ukryté rozkládací dvojlůžko.

bytkové stěny se vyklápí pohodlné dvojlůžko s roštem a matrací. Opěradlo pohovky přebírá funkci čela postele, pod sedákem je peřinák. Pod postel mizí na noc pohovka i kávový stolek. „Předtím jsme měli kvalitní rozkládací pohovku z běžné nabídky, přesto to nebylo ono. Toto je profesionální řešení s písty jako u kufru auta, což znamená, že všechno jde lehce, ovládání zvládnou i děti. Nikde nepřekážejí kabely od televize, jsou totiž schované v obkládacím panelu a vedené v pouzdře pod omítkou. Pokud by se nějaký musel měnit, šlo by to bez sekání,“ popisuje Tomáš. Do nábytkové stěny se vešla i dvě pracovní místa – vlevo pro hobby (Martina se věnuje kaligrafii), vpravo pro home office.

### MAJÍ SI KDE HRÁT..

„Připomíná to řízení letového provozu. Dcera se synem mají společný stůl pod oknem a také sluchátka, aby se vzájemně nerušili,“ komentuje pobaveně Tomáš. Architektka zmiňuje, co bylo v dětském pokoji o velikosti 18 m<sup>2</sup> (bývalé ložnici rodičů) potřeba vyřešit: „Musela jsem najít místo pro uložení hraček, knížek a podobně, zajistit každému školákovi pracovní místo a hlavně dvě lůžka – všechno při zachování vzdušnosti a volné plochy pro hraní a zábavu.“ Obě postele s novými matracemi se posunuly o úroveň výš do patra. Předtím měly děti jen společnou palandu. Mezi postele se pohodlně vešli i dva osmáci – respektive vysoká klec s chilskými veverkami.

„Pokoje jsou v bytě pořád dva. Nedávno jsme ale nechali zasklít ložnici, která je celoročně takovým třetím pokojem. Rádi tu sedíme i v zimě. Pokud svítí sluníčko, nemusíme doma topit. Přestaly se nám díky tomu rosit okna, máme rohový byt, takže pro jeho izolaci stačí 5, 6 stupňů,“ říká závěrem Tomáš. ● [eva.vackova@mfdnes.cz](mailto:eva.vackova@mfdnes.cz)



### SNADNÉ SKLÁDÁNÍ

Vyklopit a ustlat postel zvládne i malá dcera. Pod dvojlůžko se schová pohovka s peřinákem i kávový stolek.

